
 

議事録 

第１回 保谷中学校・本町小学校 学校運営協議会（要点記録） 

日時：令和６年５月２２日（水）１６時～１７時 

場所：本町小学校 会議室 

出席：喜多野雅司 委員、蚊野秀明 委員、高木恵子 委員、中山万梨英 委員、 

学校関係者 保谷中学校 校長  三沢 英俊  本町小学校 校長  髙橋 浩一 

保谷中学校 副校長 友田 和   本町小学校 副校長 照井 史朋 

欠席：稲垣俊幸 委員、酒井豪一郎 委員 

・委員１０名中８名の出席により本会議は成立 

・次第１ 校長挨拶 

・挨拶要旨 

（本町小：高橋校長） 

 子供たちのために、地域のために皆様と知恵を出し合って、コミュニティスクールを進めていきたい。

保谷中学校とは、今年度と来年度、研究指定校として協働で進めている。ぜひ皆様のお力を貸していた

だきたい。 

（保谷中：三沢校長） 

 これまでも本町小とは隣接する校地という利点を生かし、活動を進めている。皆様のお知恵を拝借し、

児童・生徒に対し、実りのある活動を進めていきたいと思うのでご協力いただきたい。 

・次第２ 委員紹介 

・委員自己紹介 

喜多野雅司 委員 … 昭島市立多摩辺中学校元校長、保護司 

蚊野秀明 委員  … 西東京市立田無第一中学校元校長 

高木恵子 委員  … 保谷中コーディネーター 

中山万梨英 委員 … 本町小コーディネーター 

次第３ 会長・副会長の選任 

規則第10条第1項で協議会に会長及び副会長を置き、委員の互選によって定めることとなっている。 

会長に喜多野雅司様、副会長を蚊野秀明様にお願いすること⇒了承 

議題に入る前に、議事録の作成について、事務局より発言者ごとの要点記録の提案。 

議事録は発言者ごとの要点記録とする。 

次第４ 学校経営方針の承認を得るための説明 

本町小学校より 学校経営計画、教育課程、生活指導、経営支援、校内研究等について校長及び各担当

より説明。 

保谷中学校より 学校経営計画、教育課程、生活指導、経営支援、校内研究等について校長及び各担当

より説明。 

学校運営協議会は学校長が示す学校経営方針を承認するところからスタートするのが大前提となってい

る。説明について意見や質問があればお願いする。 

質問 なし 

学校経営方針の承認について。 

協議会の議事は西東京市学校運営協議会規則第11条第3項により出席委員の過半数で決し、可否同数

のときは会長の決するところによることとされている。全員賛成で可決。学校運営方針は承認された。 

以上で、本日の協議項目は終了。その他、連絡事項について 

次回の会議は７月１７日（水）１６時から。会場は保谷中学校を予定。 

詳細は改めて通知する。会議録は、作成後に改めて確認していただき正式決定とする。 

以上で第１回保谷中学校・本町小学校の運営協議会を終了する。 

 


